# 高招体育专业统考安排确定

口记者 傅纪元

本报讯记者昨天从市招办了解到,我省普通高招(含对口招生及专升本)体育专业统一考试于3月18日开始,考试地点定在郑州大学体育学院登封校区(登封市大禹路146号)。考生须于2月25日8:00至3月1日18:00登录www.artlets.cn(可下载手机端APP),预约具体考试时间。考生预约成功后,须按约定的时间参加考

试;逾期不到者,视为弃考。

根据安排,市招办将于3月6日开始统一安排打印《准考证》,并发放给考生,同时向考生提供《河南省2019年体育专业考试考生诚信承诺书》(以下简称《承诺书》)。考生持本人身份证、《准考证》和本人签字的《承诺书》按时参加考试。考生须认真阅读《准考证》及《承诺书》上的各项内容,严格遵守有关规定和要求,提前做好相关准备,以免影响考试。

体育专业统考各科目测试成绩现场公布,每科目考试完毕,考生须在成绩记录表上签名确认。对测试成绩有异议者,须现场向考评员或主考提出,过后不予受理。全部考试结束后10个工作日,省招办按公布的评分标准把各类考生各项测试的原始运动成绩分别转换为对应的分数,各科目分数相加后得出总分(小数点后四舍五入取整),然后通过河南省招生办公室网站公布,考生可自行上网查询。



轿车撞上防护栏

昨天下午5时40分许,在市区建设路东段星海学校附近,一辆正在行驶的灰色轿车突然撞上路中间的防护栏。记者在现场看到,轿车严重受损,大段护栏被撞坏,所幸无人受伤。 本报记者 彭程 摄

### 多行不义必自毙

### 偷电瓶又盗墓 这伙窃贼栽了

口记者 赵志国

本报訊 在市区及周边县区疯狂盗窃汽车电瓶,又顺带盗掘古墓。记者昨天从市公安局了解到,1月16日,市公安局机动支队打掉一个盗窃电瓶、盗掘古墓的跨区域流窜盗窃集团,抓获犯罪嫌疑人5名。

据市公安局机动支队办案民警介绍,进入今年1月份以来,我市市区、叶县、宝丰等地发生多起货车、校车、工程用车电瓶被盗案件。该支队组织警力迅速开展

研判,发现这几起盗窃电瓶案件现场附近 多次出现一辆银灰色面包车,其行驶轨迹 与案发地点高度重合。办案民警围绕这 辆面包车进行分析后,准确锁定嫌疑人毛 某男,后梳理出闫某辉、孙某生、郭某国等 人具有重大作案嫌疑。

经过多日的跟踪侦查,办案民警逐渐 掌握了该犯罪集团的作案规律。1月16 日上午,机动支队联合鲁山县公安局16 名民警分别驾驶4辆汽车跟踪嫌疑面包 车。上午11时,当嫌疑面包车行至市区稻 香路与平安大道交叉口时,办案民警驱车 前堵后追,将嫌疑人毛某男、闫某辉、孙某生、张某等4人抓获,并寻迹前往鲁山抓获嫌疑人郭某国。整个抓捕行动共抓获嫌疑人5名,扣押作案车辆3台。

在嫌疑车辆和嫌疑人家中,民警又搜 出金属探测器、洛阳铲、文物地图册等用 于盗墓活动的作案工具和盗窃电瓶的作 案工具,以及部分古瓷器和钱币及电瓶等 赃物。经审讯,嫌疑人供述了盗窃汽车电 瓶及在我市周边盗掘古墓的犯罪事实。

目前,5名嫌疑人已被移交鲁山县公安局,案件正在进一步办理中。

## 刑满释放再作案 朱某辉被刑拘

口记者 高红侠 通讯员 黄乐乐

本报讯 犯罪嫌疑人朱某辉曾因盗窃被判刑,刚释放数月,他又利用技术开锁入室盗窃。昨天,记者从有关部门获悉,朱某辉已被刑事拘留。

据叶县公安局办案民警介绍,1月13日、14日,叶县昆阳镇某高层小区连续发生两起白天技术开锁入室盗窃案,案值3万余元。接报后,叶县公安局刑侦大队视频侦查中队的民警立即赶到现场。他们调取了案发小区周边大量的监控,从其中

一个探头中发现一辆可疑的白色轿车,其后窗玻璃上有一行类似电话号码的图案。随后,民警立即扩大搜索范围,调取小区周边的治安、交警卡口车辆照片20余万张,视频资料6000G,加班加点进行轨迹及特征分析。

通过梳理研判,民警发现有5辆车存在嫌疑,其中两辆车的所有人有盗窃前科。侦查员对这两名有前科的车主进行分析研判,最终确定会技术开锁的朱某辉有重大作案嫌疑。

经了解,朱某辉曾因盗窃被判刑,刚

释放数月,现供职于平顶山市某网约汽车公司。民警赶到该公司查证,发现朱某辉驾驶的网约车特征与案发现场的嫌疑车辆一致。

1月17日,民警在一偏僻的城中村发现嫌疑车辆,并发现朱某辉正在附近一网吧上网。民警瞅准时机进入网吧,将朱某辉抓获,并从其驾驶的车上搜出用于技术开锁的作案工具若干。经讯问,朱某辉对自己利用技术开锁入室盗窃的犯罪事实供认不讳。

目前,案件正在进一步办理中。

#### 郏县表彰优秀志愿者

口记者 孙书贤

本报讯 昨天上午, 郏县 2018 年学雷锋 志愿服务者标兵表彰大会在该县人民广场 会议中心举行。

据了解,为充分发扬先进典型的示范带动作用,弘扬和凝聚正能量,郏县文明委组织开展了学雷锋志愿服务先进典型推荐评选活动。

经过推荐、审核、评审、公示等程序,郏县县委办公室的王亚鸽、郏县小天使志愿服务队的王卓涵等10人获得最美志愿者称号。平顶山市志愿者协会郏县工作站、郏县中医院志愿服务队、郏县一高志愿服务队等10个服务队被评为最佳志愿服务组织。郏县小天使志愿服务队"文明交通我先行"志愿服务项目、郏县第一实验中学"爱心助学"志愿服务项目。李口镇周沟村、黄道镇纸坊村、冢头镇花园村等10个社区(村庄)被评为最佳志愿服务社区(村庄)。郏县纪委监察委、农业银行郏县支行、郏县信用合作联社等10个单位被评为学雷锋志愿服务活动开展先进单位。

另外,付艳霞、肖慧克、胡建设等80名志愿者荣获优秀志愿者称号。

### 山高社区 599 户乔迁新居

口记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午,石龙区高庄街道山高社区大院内,居民跳起了秧歌舞、广场舞,以别样的方式欢庆乔迁新居。

当天上午9点,山高社区党支部书记高向超告诉记者,这一轮是第二期搬迁,加上第一期的,该社区已有599户居民从山沟里搬进了新楼房。

居民李金会住在该小区42号楼,她说: "现在家里24小时有水,用电也方便,比住 在老家旧房子里安全、舒适多了。"

据介绍,因为历史上采煤造成山高社区原址一带地下水缺失、房屋大多成了危房,不适合居住。为了从根本上解决民生问题,石龙区不断加大安置房建设和搬迁力度。经过近5年的努力,山高社区599户居民搬进了新楼房,另外还有18户正在协商中。

阻挠法院干警强制执行

### "老赖"之妻 被罚3000元

口记者 吕占伟

本报讯 1月15日,卫东区法院执行干警 在依法对被执行人张某进行强制传唤的过程中,遭到张某妻子百般阻挠,该院最终对 其判罚3000元。

昨天,据卫东区法院法官介绍,2017年 12月,张某驾驶的小型货车同王某停在路口 等红绿灯的轿车相撞,造成王某受轻微伤、 车辆受损。卫东区法院依法审理判决张某 赔偿王某各项损失费用共计3万余元。张 某未履行判决,王某向该院申请强制执行。

1月15日,卫东区法院执行干警依法对被执行人张某的住所进行搜查,在搜得5000元现金后,欲将张某强制传唤到法院。张某妻子拦住警车,百般阻挠。

根据相关规定,卫东区法院于1月15日 依法对阻碍执行的张某妻子作出罚款3000 元的决定。目前,罚款已缴纳到位。